

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年12月28日
【事業年度】	第9期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）
【会社名】	株式会社エス・エム・エス
【英訳名】	S M S C O . , L T D .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 諸藤 周平
【本店の所在の場所】	東京都千代田区神田須田町一丁目23番地1
【電話番号】	03-5295-7341（代表）
【事務連絡者氏名】	経営管理部長 杉崎 政人
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区神田須田町一丁目23番地1
【電話番号】	03-5295-7341（代表）
【事務連絡者氏名】	経営管理部長 杉崎 政人
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月15日に提出いたしました第9期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(2) 新株予約権等の状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(連結株主資本等変動計算書関係)

(企業結合等関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(2)【新株予約権等の状況】

(訂正前)

平成13年改正旧商法第280条ノ20及び第280条ノ21の規定に基づき発行した新株予約権は次のとおりであります。なお、「新株予約権の目的となる株式の数」については、株式分割を調整した株式の数を記載しております。＜後略＞

(訂正後)

平成13年改正旧商法第280条ノ20及び第280条ノ21ならびに会社法第236条、第238条及び第239条の規定に基づき発行した新株予約権は次のとおりであります。なお、「新株予約権の目的となる株式の数」については、株式分割を調整した株式の数を記載しております。＜後略＞

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)

2. 新株予約権に関する事項

(訂正前)

区分	新株予約権の内訳	新株予約権の目的となる株式の種類	新株予約権の目的となる株式の数(株)				当連結会計年度末残高
			当連結会計年度期首	当連結会計年度増加	当連結会計年度減少	当連結会計年度末	
提出会社 (親会社)	平成17年3月第3回 ストック・オプション	普通株式	1,290	-	690	600	-
	平成17年8月第4回 ストック・オプション	普通株式	120	-	120	-	-
	平成18年2月第5回 ストック・オプション	普通株式	42	-	-	42	-
	平成18年2月第6回 ストック・オプション	普通株式	1,248	-	738	510	-
	平成23年6月第7回 ストック・オプション	普通株式	-	136	-	136	-
連結子会社	-	-	-				-
合計		-	2,700	136	1,548	1,288	-

<後略>

(訂正後)

区分	新株予約権の内訳	新株予約権の目的となる株式の種類	新株予約権の目的となる株式の数(株)				当連結会計年度末残高
			当連結会計年度期首	当連結会計年度増加	当連結会計年度減少	当連結会計年度末	
提出会社 (親会社)	平成17年3月第3回 ストック・オプション	普通株式	1,290	-	690	600	-
	平成17年8月第4回 ストック・オプション	普通株式	120	-	120	-	-
	平成18年2月第5回 ストック・オプション	普通株式	42	-	-	42	-
	平成18年2月第6回 ストック・オプション	普通株式	1,248	-	738	510	-
	平成23年6月第7回 ストック・オプション	普通株式	-	136	-	136	813
連結子会社	-	-	-				-
合計		-	2,700	136	1,548	1,288	813

<後略>

(企業結合等関係)

・NURSCAPEに関して

4. 発生したのれんの金額、発生原因、償却方法及び償却期間

(訂正前)

(1) 発生したのれん金額

286,880千円

<後略>

(訂正後)

(1) 発生したのれん金額

285,357千円

<後略>